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Будь ласка, вкажіть Ваше ім'я, посаду та установу
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Чи відповідає, на Вашу думку, зміст освітньо-професійної
програми її меті та цілі?

18 відповідей

Чи відповідають, на Вашу думку, дисципліни та результати
навчання за освітньо-професійною програмою тенденціям
розвитку спеціальності та ринку праці?

18 відповідей

Чи є актуальними, на Вашу думку, особливості освітньо-
професійної програми?

18 відповідей
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Чи відповідає, на Вашу думку, набір дисциплін освітньо-
професійної програми зазначеним у стандарті
компетентностям?

18 відповідей

Які із дисциплін освітньо-професійної програми, на Вашу думку,
є не актуальними для досягнення зазначених у стандарті
компетентностей?

18 відповідей
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Уведення в освітньо-професійну програму, на Вашу думку, яких
дисциплін могло б підсилити рівень досягнення зазначених у
стандарті компетентностей?

18 відповідей

Як Ви оцінюєте відповідність гаранта освітньо-професійної
програми задекларованій особливості освітньо-професійної
програми?

18 відповідей

Оцініть, наскільки Ви обізнані щодо порядку й можливостей
надання пропозицій до освітньо-професійної програми?

18 відповідей
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Чи в достатній мірі, на Вашу думку, проектна група враховує
побажання академічної спільноти при удосконаленні освітньо-
професійної  програми?

18 відповідей
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Будь ласка, коротко викладіть Ваші побажання та пропозиції щодо
удосконалення освітньо-професійної програми "Технічний сервіс машин та
обладнання с-г виробництва"

13 відповідей

-

Покращити матеріальну базу обладнанням для відновлення машин

У переліку дисциплін присутні "Надійність технічних систем", "Надійність обладнання
технічного сервісу" та "Надійність технологічних систем ТС", можливо деякі з них було б
краще об'єднати.

Удосконалення освітньо-професійної програми може забезпечуватись збільшенням тем
практичних занять, пов'язаних з науковим спрямуванням

Збільшення лабораторно-практичних занять для підвищення рівня навчання

ОП актуальна, добре збалансована, відповідає сучасним тенденціям ТС. Одним із
шляхів подальшого розвитку ОП вважаю більш глибоке провадження інтелектуальних
пристроїв та програмних продуктів для потреб ТС

Надання більшої кількості місць для вступу

Програма відповідає вимогам, але доцільно ввести додатково дисципліну
"Проєктування обладнання технічного сервісу"

Бажано переглянути і узгодити навчальний план

При можливості, перехід на дуальну систему навчання, враховуючу специфіку роботи
майбутніх магістрів.

Більше приділяти уваги технічному сервісу біоенергетичних систем в аграрному
виробництві

продовжувати бути актуальної, бути затребуваною у студентів
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